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V pondělí odsoudil generální soudce námořnictva Spojených států
amerických a Úřad vojenských komisí Dr. Howarda Zuckera,
zástupce ředitele CDC pro oblast globálního zdraví, na základě
obvinění z vydírání, nátlaku a vlastizrady za to, že se snažil prosadit
legislativu o výlukách po vypršení povinnosti očkování proti Covidu-
19.

Jak jsme informovali v květnu, námořní pěchota Spojených států
zadržela Zuckera v jeho honosném sídle v Georgii krátce poté, co
bílé klobouky z kybernetického velitelství americké armády zachytily
kverulantský telefonát, v němž Zucker sdělil ministru zdravotnictví
Xavieru Becerrovi: „Seru na ústavu. Seru na Donalda Trumpa.
Potřebujeme uzávěry,“ a vyjádřil podráždění nad Becerrovou
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neochotou okamžitě obnovit covidová omezení pro obyvatelstvo.
Becerra si zřejmě uvědomil, že podvod jménem Covid dosáhl svého
konce, a distancoval se od Zuckera tím, že mu zavěsil.

Zuckerova zběsilá kampaň za obnovení výluk však Becerrovou
neomalenou odpovědí neskončila. Obtelefonoval zhruba všechny
demokraty ve Washingtonu i mimo něj a snažil se vydělat na
nezasloužené laskavosti a zároveň zlehčoval snahy svých kolegů o
další plandemii. Horlivě vyhrožoval uzavřením 2 000 newyorských
podniků, pokud se jejich majitelé nepřizpůsobí „novému normálu“.
Vychutnával si covidová omezení, jako když člověk vychutnává
dokonalý šálek kávy. Jeho neutuchající nadšení však bylo pro jeho
šéfy, z nichž mnozí uprchli ze země, když se na ně plandemie
sesypala, příliš velké sousto, a tak s Zuckerem přerušili styky.

Zucker ještě v den, kdy ho zatkla americká námořní pěchota, volal
po výlukách a povinném očkování a odvážil se zeptat zatýkajících
mariňáků, zda jsou očkovaní, protože nechtěl dostat Covid, přestože
on sám, jak později odhalil krevní test, očkovaný nebyl.

Nakonec byl poslán do Camp Blaz, kde čekal na vojenský soud.

Protože viceadmirál Darse E. Crandall byl stále na Guantánamu,
Zuckerův případ rozhodoval kontraadmirál Jonathan T. Stephens,
člen kalifornské státní advokátní komory a uznávaný odborník na
soudní spory v námořní komunitě.

Před soudním procesem byla Zuckerovi nabídnuta nejsladší dohoda
o přiznání viny, jaká kdy byla zločinci z Deep State nabídnuta:
přiznat se k méně závažným obviněním z vydírání a šikany a smířit
se s desetiletým trestem odnětí svobody, a JAG upustí od
závažnějšího obvinění z velezrady, za které hrozí trest smrti. Zucker
však tento milosrdný návrh odmítl.

Ve stručném úvodním prohlášení v pondělí ráno Zucker odsoudil
tribunál a prohlásil, že nemůže být shledán vinným za to, že uplatnil
své právo na svobodu projevu definované 1. dodatkem. Trval na
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tom, že nikomu neublížil, když vyjádřil své názory na Covid a
potřebu průběžných kontrol, aby se zabránilo tomu, že „největší
nemoc, jakou kdy lidstvo vidělo“, způsobí „událost na úrovni
vymírání“, která se vyrovná meteoritu, jenž před 65 miliony let
vyhubil dinosaury.

Admirál Stephens, podsaditý muž s chraplavým hlasem, stál za
pultíkem a listoval v papírech. „Pane Zuckere, jste ve vazbě už
několik měsíců, dostal jste možnost zajistit si obhájce, ale rozhodl
jste se tak neučinit. Souhlasíte s tímto prohlášením?“

„Nevinní nepotřebují právníky,“ řekl Zucker.

„Pak byste, pane Zuckere, pokud jste ochoten mluvit, vysvětlil těmto
váženým důstojníkům, kteří projednávají tento případ, proč jste
neočkovaný, vzhledem ke krokům, které jste podnikl, zřejmě z
vlastní vůle, abyste poškodil pověst a živobytí civilistů, kteří se
postavili proti povinnému očkování.“ Admirál pokynul směrem k
porotě, samým důstojníkům námořní pěchoty, a čekal na odpověď.

„Do mého stavu ohledně očkování nikomu nic není,“ odpověděl
Zucker stroze.

„Dovolte mi, abych se vás zeptal na toto, pane Zuckere: Je to váš
názor, že CDC má výhradní pravomoc vydávat zákony o politice v
případě zdravotní krize, jakékoliv zdravotní krize, ať už skutečné,
nebo vymyšlené?

U stolu obhajoby si Zucker zkroutil zápěstí proti poutům, jako by je
chtěl uvolnit. „Jsou trochu těsná,“ postěžoval si. „CDC nejednalo
jednostranně, pracovali jsme ve spojení s pokyny NIH a Světové
zdravotnické organizace.“

„Ten rozlišovací prvek mi uniká,“ řekl admirál, „protože jde vlastně o
stejný orgán. Souhlasíte, pane Zuckere, že jste při prosazování
očkování proti Covidu postupoval poněkud zběsile, a to i poté, co
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vaši spolupracovníci zjistili, že je po všem? Souhlasíte s tímto
hodnocením?“

Zucker si hlučně odkašlal. „Jednal jsem, abych zachránil život. A za
to se nikdy neomluvím ani nepřiznám pochybení.“

„Aha. Rád bych vám něco ukázal, pane Zuckere.“

Admirál Stephens vzal z pultíku nějakou obálku a vytáhl z ní tři listy
papíru, které položil na stůl obhajoby. Na papírech byly fotografie
Rochelle Walenské, Anthonyho Fauciho a Francise Collinse visících
na šibeničním laně v zátoce Guantánamo.

„Tihle lidé, tito skvělí, bezúhonní občané,“ řekl admirál sarkasticky,
„papouškovali vaše slova do písmene. Vy, pane Zuckere, se k nim
možná brzy přidáte.“

„Falešné. To je Photoshop,“ trval na svém Zucker.

Admirál Stephens ho ujistil, že snímky jsou autentické. „Pane
Zuckere, mám čtrnáct svědků připravených vypovídat, že jste jim vy
osobně vyhrožoval, že zničíte jejich podniky a pověst, pokud
nebudou dbát vašich covidovských rad.

Zucker se ušklíbl. „Čekáte, že vám uvěřím, že jste sem přivezl
čtrnáct lidí, až na Guam, aby svědčili proti mně? Blafujete.“

„Píše se rok 2023, pane Zuckere, máme takovou věcičku, které se
říká ZOOM. Nepotřebujeme, aby byli fyzicky přítomni, abychom
mohli svědčit,“ řekl admirál a vytáhl z kancelářské obálky čtvrtý
obrázek. Tentokrát byl na obrázku bývalý guvernér státu New York a
covidový zločinec Andrew Cuomo visící na laně. „S tímto mužem jste
spolupracoval při prosazování dodržování předpisů programu
Covid.“

„Cože? Jak?“ Zucker zamumlal.



5/5

Závažnost jeho situace ho musela zasáhnout jako tuna cihel. Náhle
se zachvěl a hlas se mu třásl, jak se snažil racionálně si vysvětlit
obrazy, které se před ním rozprostřely.

Admirál řekl: „Byl jste ředitelem CDC pro globální zdraví, což je
jmenovaná funkce. Jako lékař jste se zpronevěřil Hippokratově
přísaze a jako veřejný činitel jste se zpronevěřil své přísaze a
vědomě ohrozil životy civilistů. To, že jste se, pane Zuckere, odmítl
nechat očkovat, je důkazem, a to naplňuje naši definici zrady.“

Poklepal prstem na čtyři fotografie a pak nabídl Zuckerovi poslední
možnost změnit přiznání viny a přijmout trest vězení namísto
případného oběšení. Zucker se nesměle zeptal, jaký trest ho čeká.

„Rozhodnutí je na porotě, ale já doporučuji 20 let,“ řekl admirál
Stephens.

„Dvacet let? Předtím mi bylo řečeno, že 10 let.“

„Ta loď už odplula,“ řekl admirál.

„Je mi třiašedesát, takže je to doživotí,“ namítl Zucker.

„Zvažte alternativu,“ řekl admirál.

Zucker nakonec dohodu přijal a porota se po třicetiminutové poradě
shodla, že dvacet let vězení je přiměřený trest za Zuckerovy zločiny.

Ve středu sdělil zdroj z JAGu serveru Real Raw News, že admirál
Stephens „možná skutečně měl, ale možná také neměl“ 14 svědků v
záloze.
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